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Job-Id: hrc2112021 

Für unseren Klienten, einem weltweit tätigen, unabhängigen Prüfdienstleistungs-Unternehmen, suchen 

wir für den Firmenstandort Wien zum nächstmöglichen Zeitpunkt engagierte  

Sachverständige (w/m/d) für 

Aufzüge und Hebeanlagen 
mit Dienstsitz Wien 

Unser Klient bietet international umfassende Dienstleistungen im Bereich der Überprüfung und 

Zertifizierung von Sicherheit, Alltagstauglichkeit und Qualität von Werkstoffen sowie technischen 

Anlagen. 

IHRE AUFGABEN 

•  Durchführung von Prüftätigkeiten im Bereich Aufzugsanlagen & Hebezeugen im Sinne 

der Aufzugsrichtlinie / Maschinenrichtlinie sowie nationaler Gesetze und Verordnungen wie 

bspw. AM-VO 

• Beurteilung von sicherheitstechnischen Maßnahmen 

• Abnahme von Neuanlagen & umgebauten Anlagen in ganz Österreich 

• Mitwirkung/Unterstützung bei Großprojekten 

• Gutachtenerstellung 

• Durchführung von Schulungen 

• Teilnahme an Schulungen und Weiterbildung im Bereich der Fördertechnik 

IHRE QUALIFIKATION 

• Erfolgreich abgeschlossene technische Ausbildung (Diplom Ingenieur oder Ingenieur) im 

Bereich Elektrotechnik oder Maschinenbau 

• Idealerweise Zulassung als behördlich bestelltes Aufzugsprüforgan, alternativ 

mindestens 3-jährige einschlägige Aufzugserfahrung (Monteur, Konstrukteur) 

• Mehrjährige einschlägige Berufserfahrung als Sachverständiger für Aufzüge, 

Fördertechnik und Hebezeuge 

• Kenntnisse zur ganzheitlichen Kundenbetreuung hinsichtlich der Betriebssicherheits-

Verordnung 

• Umfassende theoretische Kenntnisse auf dem Gebiet der Normen, insbesondere 

hinsichtlich Aufzugs- und Fördertechnik 

• Gute Kenntnisse auf dem Gebiet des EU-Maschinenrechts 

• Ausgezeichnete Deutschkenntnisse und sehr gutes Englisch, weitere Sprachen von 

Vorteil 

• Sicherer Umgang mit MS Office (Excel, Word) 

• Reisebereitschaft 

• Führerschein Klasse B 
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IHRE PERSÖNLICHEN STÄRKEN 

• Hohe Einsatzbereitschaft sowie Lösungs- und Ergebnisorientiertheit 

• Selbstständige Arbeitsweise 

• Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein 

• Belastbarkeit und Organisationstalent 

• Kundenorientierung, gute Kommunikationsfähigkeit und kompetentes Auftreten 

• Teamfähigkeit gepaart mit Durchsetzungsvermögen 

UNSER KUNDE BIETET IHNEN 

• Eine Festanstellung in einem international agierenden, gesunden Unternehmen 

• Eine äußerst spannende, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit 

• Arbeiten in einem jungen, dynamischen Team 

• Die Möglichkeit zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 

• Innerbetriebliche Weiterbildung 

• Ein Dienstfahrzeug mit der Möglichkeit zur Privatnutzung, alternativ Bezahlung von 

Kilometergeld 

• Firmenhandy & Firmenlaptop 

• Für diese Position ist ein Bruttomonatsgehalt von EUR 3.500 bis EUR 4.000 

vorgesehen; eine marktkonforme Überzahlung abhängig von facheinschlägiger 

Berufserfahrung und Qualifikation ist möglich. 

IHRE BEWERBUNG 

Wenn Sie sich mit der oben beschriebenen Aufgabe identifizieren können und Sie Interesse haben, am 

Erfolg unseres Klienten maßgeblich beteiligt zu sein, dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung. 

Da wir diese Stellenbesetzung über unseren Partner HR Consulting durchführen, senden Sie bitte Ihre 

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Motivationsschreiben, Know-how-Profil, 

Zeugnisse, Gehaltsvorstellung und möglicher Eintrittstermin) - ausschließlich in elektronischer Form - 

unter Angabe von   hrc2112021   an:   michael.wengermayer@hrconsulting.at  

 

Vielen Dank 

mailto:michael.wengermayer@hrconsulting.at

